

省“互联网+”企业转型升级峰会在高新区举办

本报讯 7月11日,由郑州市高新区管委会和猪八戒网联合举办的河南省“互联网+”企业转型升级峰会在郑州市高新区国家大学科技园顺利举行。
记者 孙庆辉 文/图



省“互联网+”企业转型升级峰会在郑州市高新区国家大学科技园顺利举行

大咖云集 共话河南区域产业创新

本次峰会由郑州高新区管委会、郑州大学、中国人民解放军信息工程大学、河南工业大学、郑州轻工业学院、重庆猪八戒网络有限公司主办。河南工业大学校长张元,郑州大学副校长刘国际,郑州轻工业学院主管科研副校长方少明,中国人民解放军信息工程大学科研部部长朱智强,郑州市企业家协会副会长唐运龙,猪八戒网创始人兼CEO、二师兄朱明跃,猪八戒网总裁王楠,郑州高新区党工

委书记、管委会主任王新亭等高新区的领导,以及省内企业代表300余人参加了此次会议。

会议开始之前王新亭和高校领导一行在猪八戒网创始人兼CEO、二师兄朱明跃和猪八戒网集团华中大区总经理冉启虎的陪同下参观了八戒河南总部园区,并对猪八戒网的发展历程、商业模式、业务范围进行了详细了解。对八戒河南园区开园以后的招商速度给予了充分肯定。

“二师兄”偕多名大咖共同解读互联网如何助力企业发展

在本次峰会上,王新亭作为主办方致辞。他首先对峰会胜利召开表示祝贺,并向参会的嘉宾和企业代表表示欢迎。随后,介绍了高新区发展现状及在全省科创领域的影响力。他强调,此次举办河南省“互联网+”企业转型升级峰会,旨在通过互联网+助推企业发展、中小企业融资、大数据与互联网+等方面的探讨,为利用互联网+实现传统产业转型升级和推进创新创业提供方向指引,必将对全省全市和高新区企业依托互联网+发展壮大和促进高校师生创新创业产生重要作用。

猪八戒网创始人兼CEO、“二师兄”朱明跃亲临现场进行了主旨演讲,他演讲的主题是平台——为创业者插上“腾飞的翅膀”。猪八戒网是拥有海量数据的专业服务众包平台,服务交易会由猪八戒网打造的全中国最具影响力和规模的产业交易复合式高

峰论坛,旨在为区域输出传统行业互联网+升级方案,同时完成雇主与服务商需求现场对接,实现从课题探讨到落地实践的一体化对接。他结合猪八戒网的成功运营模式和经验,以及多年的互联网经验,系统阐述了“互联网+”如何为企业插上腾飞的翅膀。

猪八戒网副总裁、八戒研究院院长周勇先生作了互联网平台——助力“高效、透明、有力”的创新型政府的主题演讲。截至2017年,猪八戒网平台上1300多万家服务商,这其中更有很多优秀的服务商通过互联网+平台实现了企业的成功转型和快速发展,湖北联投传媒总经理黄丽娟女士关于“传统企业唯有嫁接互联网思维,才能焕发新生”进行了主题分享。郑州中油洁能巴士燃气有限公司网络部总监邱闯作为猪八戒网的雇主代表就“传统企业如何利用互联网+大数据实现效益最大化”进行了主旨演讲。

猪八戒网八八免单节盛大开启 为河南中小企业送创业福利

为更好地推动“互联网+创业创新”,助力中小微企业发展,猪八戒网在2016年打造了首个属于中小微企业创业者的服务电商节,即八八免单节,2016年8月1日~8日八八节期间,共计有97.34万企业参与、15万个免单服务发放、4.2亿免单金额、全国10万+企业获得助创服务。此次

峰会中,猪八戒网为河南中小企业送上了价值88万元的创业大礼包:猪八戒网将在8月8日当天免费提供价值500万元的智慧旅游APP服务系统。线上线下联动,助力企业创新创业发展,打造河南创业者的服务电商节,促进河南企业转型升级,助推企业迅速发展。

企业有了“资本运作启蒙教育”

郑州高新区四板培训会圆满举行

本报讯 7月13日下午,河南省电子商务产业园1号楼1楼多媒体室内座无虚席,由郑州高新技术产业开发区管委会主办,河南省电子商务产业园、中原股权交易中心、中原证券、东北证券、和信资本、京师律师事务所协办,郑州高新区挂牌公司服务协会承办的“资本市场启蒙之路——区域性股权交易市场(四板)培训会”在此举行,高新区内外150余家企业代表参加会议。本次会议由高新区挂牌公司服务协会秘书长主持。

会上,中原股权交易中心董事长赵继增和高新区管委会经发局副局长、证券办主任张崔威分别为本次会议致辞。

证券办负责人表示,高新区历届领导一直以来都非常支持和鼓励企业进入资本市场,希望企业能借助资本力量快速发展壮大,目前高新区有40多家四板挂牌企业,近70家新三板挂牌企业,今年高新区又加大了对企业的政策扶持力度。四板给小微企业提供了一条走向资本市场的通道,希望各中介机构一方面要善于发现企业价值,另一方面要帮助企业提升价值,让更多有价值的企业早日参与到资本市场中,借助资本力量做大做强。



郑州高新区四板培训会现场

随后,中原股权交易中心研究发展部研究员靳瑞为与会企业作了“借力区域股权市场,助推中小企业发展”的分享,介绍了中原股权交易中心服务中小企业的功能及案例,以及对企业的一些建议。

在专家分享环节,来自和信资本、中原证券、京师律所、东北证券的行业内专家老师为大家提供了一场资本盛宴。

会议最后,高新区管委会证券办工作人员为与会企业作了今年高新区政府上市挂牌政策方面的解读。

高新区管委会证券办为了把控风险,实行“双备案”制度:第一,机构备案,想在高新区做这方面业务机构,需要到证券办备案;第二,辅导企业备案,启动挂牌的企业需要提前在证券办备案。记者 孙庆辉 文/图

具有郑州特色、有一定影响力的郑州企业上市融资将走“绿色通道”

本报讯 郑州市将完善企业挂牌上市融资“绿色通道”制度,支持广大优秀企业挂牌上市,进入资本市场融资,谋求更大发展,形成具有郑州特色,在全国有一定影响力的挂牌上市公司集群,助推地方经济发展和产业转型升级。昨日,市政府下发《关于建立企业挂牌上市融资“绿色通道”制度的通知》。

企业挂牌上市融资“绿色通道”是指市政府及相关职能部门为市级挂牌上市后备企业在改制、辅导、申报、挂牌、上市(含借“壳”上市、转板上市)及股权投资、并购重组、再融资过程中,按照“优先办理、专人负责、限时办结”原则,及时有效提供合法合规、快捷便利的政务服务,为市级挂牌上市后备企业办理相关手续,出具相关证明。

按照《通知》,市金融办牵头每

年择机组织筛选一批郑州市挂牌上市后备企业名单,对列入市级挂牌上市后备企业名单中的企业及已挂牌上市公司融资实施“绿色通道”制度。

今后,企业在挂牌上市前后以及已挂牌上市融资过程中遇到的困难和问题,可提出申请进入“绿色通道”。市推进企业上市工作领导小组办公室负责联系有关部门协调解决或召开领导小组联席会议研究解决,实行“一事一议”,确有必要的可实行“一企一策”。有关部门要在规定时间内反馈企业事项办理情况。对于不能如期办理的事项和解决的问题,要说明情况,包括原因、时限和建议等。对于长时间未办理事项和未解决的问题,实行督办函制度,无故不能完成的要给予通报。

记者 孙庆辉

